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V sou�adném systému Oxy jsou umíst�ny vrcholy � 
2;1B , � 
5;2�C  trojúhelníku ABC.
Výška spušt�ná na stranu BC  z vrcholu A je APva � . Pata výšky P leží na sou�adné ose y a vrchol A
na sou�adné ose x. V obrázku sestrojte body P, A a trojúhelník ABC.
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Sou�et délek hran kvádru je �d                     cm. 
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Plocha podstavné st�ny je �pS                     cm2.

BODY

3

BODY

7.1

BODY

4

BODY

5

BODY

6

BODY

7.2

BODY

7.3

BODY

7.4

P

Q

S

CHS

BODY

2

V sou�adném systému Oxy umíst�te úse�ku PQ, jsou-li známy sou�adnice bod� � 
4;2�P  a � 
0;4Q .
Najd�te st�ed S úse�ky PQ a zapište jeho sou�adnice.
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